
 
 

K. 1 Pohľad na budovu Krajského a okresného súdu (bývalý Justičný palác) s predpolím 
  s parkovou úpravou 

 

 
 

K. 2 Pohľad na obytný súbor v avantgardnom architektonickom štýle – rondokubizmus  
  (F. Krupka, 1922) 



 
 

K. 3 Ulica Cintorínska, naľavo rondokubistický obytný súbor a napravo bývalý Justičný palác  
  (dnes Krajský a okresný súd) s priehľadom na dvojvežie Kostola sv. Ladislava 

 

 
 

K. 4 Pohľad na areál Krajského a okresného súdu s väznicou na ulici Cintorínska 
 



 
 

K. 5 Pohľad na súbor rodinných domov v rondokubistickom štýle so zachovanými  
  autentickými detailmi 

 

 
 

K. 6  Pohľad z ulice Damborského  na Nitriansky hrad a piaristický kostol – chránený interiérový 

pohľad č.23 



 
 

K. 7 Ulica Damborského, naľavo areál Krajského a okresného súdu s väznicou  
 
 

 
 

K. 8 Pohľad do ulice 7. pešieho pluku z ulice Damborského 
 



 
 

K. 9 Ulica Damborského s priehľadom na Kostol sv.Ladislava, naľavo budova Krajského 
  a okresného súdu, napravo budova bývalých finančných úradov (J. Merganc) 

 

 
 

K. 10 Križovatka ulíc Štúrova a Damborského a nárožná funkcionalistická budova bývalých 
    finančných úradov (J. Merganc, 1931) 



 
 

K. 11 Pohľad z ulice Piaristická v jednej osi s napojením na ulicu Damborského 
 

 
 

K. 12 Frekventovaná ulica Štúrova, napravo budova bývalých finančných úradov a bývalá 
  Kasáreň (dnes Mestská tržnica) 



 
 

K. 13 Štefánikova trieda a budova bývalej Kasárne (dnes Mestská tržnica) 
 

 
 

K. 14 Pohľad do ulice 7. pešieho pluku zo Štefánikovej triedy 
 



 
 

K. 15 Štefánikova trieda, naľavo pôvodná historická zástavba 
 

 
 

K. 16 Štefánikova trieda, naľavo pôvodná historická zástavba dvoch historizujúcich víl 
 (Tomaschekova a Gyurkiho vila) 



 
 

K. 17 Štefánikova trieda, historická budova bývalého Živnostenského domu (M. Harminc, 
  1928) v kontakte s novodobou zástavbou zo začiatku  21. storočia 

 

 
 

K. 18 Štefánikova trieda, predpolie dnešného Okresného úradu v Nitre (bývalý internát 
  Pedagogického inštitútu v Nitre) 



 

 
 

K. 19 Ulica Hodžova, napravo funkcionalistický bytový dom (40. roky 20. storočia) 
 
 

               
 

K. 20 Ulica Hodžova, funkcionalistický bytový dom, detail riešenia lodžií a celopresklený spojovací 
  krčok so schodiskom 


